

8890 平台推出展会一站式服务

展台设计搭建、礼仪模特主持、摄影摄像, 都能搞定

虽然离第22届中国五金博览会开幕还有一个多月,但是各参展商都已经忙碌起来:找专业展台搭建公司、找气质优雅模特礼仪人员……一切均是为了在博览会展现出公司最好的形象。

近日,记者从8890特邀加盟商奥美立文化传播发展有限公司了解到,该公司不但擅长展台设计搭建,还能提供礼仪、摄像等展会一站式服务。

记者 俞晓赞



资料图片

专注细节个性设计 做好企业展会金名片

展台是企业展会期间的名片,优质的展览设计,既能吸引更多观众和媒体的目光,也能彰显企业的形象,从而达到最佳的宣传效果。

想要打造突出、优质的会展布展效果,就要有个性化的设计。奥美立文化传播发展有限公司负责人任飞进介绍,公司的展台设计师们从事展览设计行业多年,善于把握参展商的要

求,从而设计出客户满意的展台效果图,还能够根据展商要求定制个性化展架展具。

任飞进还表示,除了个性化的设计外,好的展台还需要做好细节。比如展台搭建的材料多多少少都有一些异味,那么就选择气味稍低的搭建材料,或者在洽谈室安装一台排风扇,来保持空气的流通。参展商陈先生对

此深有体会,有一次在外地参加展会时,找了一家不太专业的公司,结果展台异味很重,直接影响了洽谈效果。

除此之外,奥美立公司的展台搭建服务团队也非常专业,不仅具有丰富的展台搭建经验,还拥有非常灵敏的反应能力,在展台布置过程中,出现任何突发状况,都能在第一时间内有效处理。

提供高素质礼仪人员 展现企业优质形象

举办展会,第一步是展台的搭建,展台直接关系着参展商能否吸引更多客户的目光。那么,展会上的礼仪小姐则是至关重要的第二步,它直接关系着参展商的形象。

高素质的礼仪小姐、模特,是参展商最需要的。任飞进说,高素质的

礼仪小姐,不仅在言谈举止上,要非常得体;在应变能力上,还要非常强,这就需要非常丰富的礼仪经验。

据了解,奥美立文化传播发展有限公司现有86位礼仪小姐、模特,均是接受过专门训练的高素质礼仪小姐、模特。在过去的展会中,公司提供的

礼仪服务让参展商在展会中留给客户一个好印象,接到了更多的订单。

此外,公司还有8位专业的主持人,应变能力强,能够充分调动展会现场气氛,吸引周边客商人气,能够根据参展商的特点提供较为完美地完成现场活跃气氛任务。

摄影摄像宣传制作 一站式服务更省心

记者了解到,目前市场上很少有公司有能力为客户提供一条龙的服务。有的展台搭建公司只能提供展台搭建,却无法提供高素质的礼仪小姐;有的策划礼仪公司能提供一定数量的礼仪小姐,却没法提供展台搭建、拆除、物料租赁等。

对于参展商来说,如果有公司一次性打包所有业务,提供高质量的服务,确实要方便、省心很多。来自台州的参展商林先生说,外地企业因为公司没有在此驻点,特别需要这类一站式服务。

奥美立文化传播发展有限公司创

立的文创园就包含了展会所需的各类服务,既能为客户提供高素质的礼仪小姐、模特等,还能为客户提供搭建展台服务、展会完成后的展台拆除服务,更有展会中演出、摄影、摄像、宣传片制作等服务。

下水管内壁结污垢 半个月就堵了两次

通讯员黄徐婷报道 我想感谢刚才上门疏通管道的师傅。日前上午9点多,市民叶女士致电8890表达诚挚的谢意。

叶女士家住江南街道,所住房屋一楼是店面,三楼四楼则都租出去了。上个月月底,她发现一楼卫生间的坐便器堵住了。由于去年就找过8890的师傅疏通过,这次叶女士第一时间想到了8890平台。

服务当天,彭易雪师傅拎着疏通工具来到叶女士家。半小时不到,彭师傅居然从管道中取出一个钢丝球和很多食物残渣。

原来,叶女士家所有楼层的卫生间、厨房的污水都是从同一根下水管

道排放出来的。这个钢丝球很可能是楼上某一位粗心的租户冲进下水道的。

疏通完成后,叶女士结清了服务费并送彭师傅离开。但是过了两个星期,叶女士发现一楼卫生间的坐便器又直冒污水,估计又是下水管道堵了,导致水从坐便器溢出来。于是,叶女士再次给彭师傅打去求助电话。

上门速度依旧快速,彭师傅很快赶到叶女士家进行第二次疏通,这次又从污水管道中清理出不少细碎杂物。疏通完毕,叶女士拿出钱包准备付钱。不过,却被彭师傅摆摆手拒绝了。上次我走得匆忙了,所以才没有将管道清理干净,这次回来疏通,是我

应该做的,不收费。彭师傅说。

临行前,彭师傅还告诉叶女士,她家的下水管道之所以常常堵住,跟这些细碎杂物并没有太大关系,主要原因还是管子用得太久,内壁结了污垢,导致排污能力大大降低。一劳永逸的方法最好是换根管子。

这些管道用了二十多年,近两年不知道堵过多少回了。叶女士说,彭师傅的建议她会考虑的,到时候还找8890的师傅。

当天服务结束后,叶女士打进8890平台表扬了彭师傅。她说,以前找散工疏通,不管什么原因来一趟就要价至少80元。像彭师傅这样两次上门只收一次费用的真没遇到过。

信号插孔错位 新电视出故障

通讯员黄徐婷报道 前几天,家住华丰西路的陈先生在网上买了一台液晶电视机。

这天,陈先生准备看电视剧。按下遥控器,却发现屏幕仍旧没反应。难道电线没插好?他把电视机后背的所有线路都重插了一次,仍旧没有效果。

崭新的电视机,总不能放在家里当摆设吧?联系售后维修,估计又得等上好多天。陈先生曾在报纸上看到过8890维修电视机服务。

加盟商众鑫家电维修服务部的王师傅首先查看连接线路,发现有几条线插错了。在将插错的线头接到对应的插孔后,他发现遥控器也出错了。

按键被拨乱,遥控器成了出厂设置模式。经过王师傅的调试,没过几分钟,电视机总算可以播放了。

我弄了半天没弄好,师傅几分钟就搞定了,专业的就是不一样。陈先生满意地说。



14日,方岩镇方岩阮国泰不锈钢器皿厂、象珠镇清渭街永康市悦林日用品厂,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

15日,石柱镇妙端新村卫东注塑厂、方岩镇象瑚里村腾丰塑胶制品厂、李永伟加工厂,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

16日,永康市东城小城大爱婚纱摄影店、古山三村德艺堡,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元、300元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

15日,方岩镇文楼村房东程某初,未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

16日,西城街道马宅村房东马某余、古山镇古山村房东胡某萍,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。